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BAHAI – O ALTĂ EREZIE  
 
 
     Pe parcursul mai multor ediţii aţi putut vedea EREZII ale zilelor noastre, erezii care le prezint ca fiind 
SEMNE ale vremurilor (SEMNE = Seminţiile lui Israel + Erezii ale vremurilor + Muntele Templului + 
Nenorociri + Esticii). 
       Ecumenismul prin programul de lucru lansat este o doctrină de gâdilarea urechilor. Apropierea 
Catolicilor de Musulmani e posibil să se înfăptuiască doar ca să slujească Antichristului, şi nicidecum 
pentru apropierea „sfinţilor”. De fapt catolicii pot deveni musulmani mult mai uşor decât invers. Nici o ţară 
a lumii nu are legiferată pedeapsa prin plecarea din biserica catolică la islam. Sunt, însă ţari ale lumii 
care, deocamdată, pedepseşte aspru persoane care pleacă de la islam la catolicism sau la o altă religie. 
Fiind în Malaiezia pe perioada a doi ani, am avut ocazia să aflu că în cele 13 state malaieziene există 
state declarate musulmane, în care sunt creştini în închisori sau în biserici subterane.  
    În domeniul grupărilor religioase ale lumii mă voi ocupa de o altă erezie, prezentată prin gruparea 
religioasă Bahai. 
      Agenţia de presă AFP, în ediţia din 18 noiembrie 2007 a publicat articolul: Israel haven for new Bahai 
world order, prezentând extinderea cu repeziciune a unei religii universale care împacă pe oricine care 
cred orice.  
      Credinţa religioasă Bahai a fost fondată cu vreo 170 în urmă, de un profet persan, Bahullah, care la 
sfârşitul vieţii lui a venit în Israelul de azi, aducând un mesaj al unităţii şi egalităţii federaţiilor lumii cu 
scopul de a salva umanitatea de la plăgile lumii moderne. Întâmplător Bahullah a murit în Israel. 
      Când lucram la AVX, în Vancouver, am avut ocazia să stau de vorbă cu un reprezentat al grupării 
Bahai, un indian, care încerca să mă convingă că numai Bahai va putea realiza unitatea în lume. 
Recent un grup de 600 bahais din 60 de ţari s-au adunat în portul Haifa, Israel şi au construit un centru 
Bahai splendid în stilul clasic al lui World Centre. 
       Astăzi se estimează în jur de 6 milioane de bahais în fiecare continent citind literatură tradusă în 
peste 800 de limbi şi promovând o credinţă care se pare că are cea mai mar viteză de creştere a 
aderenţilor pe întreg pământul. Bahai este religia care trece de la un dumnezeu unic la universalitatea 
dumnezeilor. Literatura bahais promovează viziunea unei lumi guvernată de o legislaţie globală, un 
tribunal global, un guvern global realizând şi menţinând o libertatea globală, dezarmare globală şi 
instituţionalizarea armatei internaţionale de asigurare şi menţinere a păcii.  
      Una din raţiunile construcţiei celui mai sfânt centru bahai la Haifa a fost constatarea că Israelul este 
foarte unit, este un exemplu al unităţii între popoarele lumii, este locul de unde se poate realiza unitatea 
globală. Bahais propovăduiesc o religie care are ce e mai bun la oricare din profeţii lumii: Avram, 
Krishma, Moise, Zoroaster, Budda, Mohamed, Confucius. 

     NENOROCIRI ÎN CREŞTERE 
 
     Tratând SEMNE ale vremurilor, ating un alt subiect semnificativ: Nenorociri. 
Duminică 25 noiembrie 2007, organizaţia de caritatea britanică Oxfam a lansat concluziile unui studiu al 
nenorocirilor din ultimii douăzeci de ani. Studiul Oxfam a fost bazat pe date transmise de Crucea Roşie 
Internaţională şi universitatea Louvain din Belgia. Astfel în 1980 pământul a fost lovit cu 120 dezastre 
naturale semnificative, ajungând în anul 2007 la numărul de peste 500 pe an, dezastre cu efecte 
semnificative. 
     Anul 2007 a fost lovit de dezastre în toate părţile globului afectând în primele 10 luni peste 250 
milioane de oameni, a declarat Oxfam director, Barabra Stocking. E a adăogat: Ne aşteptăm la dezastre 



din ce în ce mai multe şi cu pericole semnificative. 
     Dacă între anii 1985 şi 1994 dezastrele naturale au afectat în jur de 174 milioane de oameni anual, 
între anii 1995 şi 2004 au fost afectaţi peste 240 milioane. Când s-au luat în calcule dezastrele lumii s-a 
ţinut cont de cutremure de pământ, foamete, ciumi, dereglări ale atmosferei, necazuri pe pământ. 
      În perioada 3 – 14 decembrie 2007 la Bali, în Indonezia este programată conferinţa de schimbare a 
climei, cu scopul de a avertiza din nou guvernele lumii să acţioneze împotriva nenorocirilor lumii. United 
Nations Framework Convention pe teme de Schimbări Climaterice va elabora un plan de reducere a 
poluării atmosferei pe următorii 5 ani. Un alt plan cincinal pe hârtie. 
     Ce bine ar fi dacă lumea „ştiinţifică” de azi s-ar întoarce la Scriptură şi să găsească locul şi rostul 
dezastrelor. Scriptura relatează nenorociri ale vremurilor din urmă: Pe alocuri vor fi mari cutremure de 
pământ, foamete şi ciumă; vor fi arătări înspăimântătoare, şi semne mari în cer. (Luca 21:11); Vor fi 
semne în soare, în lună şi în stele. Şi pe pământ va fi strâmtorare printre neamuri, ...( Luca 21:25); În 
zilele acelea... voi face să se arate semne sus în cer şi minuni jos pe pământ, ...( Ioel 2: 29-30; Faptele 
apostolilor 2:19) 

 

      AVANSĂRI ALE TEHNOLOGIEI CIPULUI 
 
    A fost o perioadă destul de lungă când nu v-am scris prea multe despre tehnologia de folosire şi 
extindere a cipului. (identificatorul prin frecvenţa radio = R F I D = Radio Frecuency Identification = 
tehnologia de identificarea a obiectelor şi persoanelor folosind undele radio). Fiecare persoană din lumea 
civilizată foloseşte identificarea prin frecvenţa radio, cipul, de la remotul de deschidere a uşii de la garaj, 
la operarea televizorului. Etichete cu cip se folosesc pe scară largă la foarte multe produse. Etichete cu 
cip se găsesc la brăţara pacientului de la spital. Etichete cu cip se găsesc la deţinuţii din închisori.  
     Urmăresc un nivel al dezvoltării cipului când acesta va putea fi aplicat într-o formă specială pe corpul 
uman. Când Ioan scrie de semnul de identificare al fiarei spune că va fi aplicat PE mână sau pe frunte. 
Fiarei care se ridica din pământ I s-a dat putere să dea suflare icoanei fiarei, ca icoana fiarei să 
vorbească, şi să facă să fie omorâţi toţi cei ce nu se vor închina icoanei fiarei. Şi a făcut ca toţi: mici şi 
mari, bogaţi şi săraci, slobozi şi robi, să primească un semn pe mâna dreaptă sau pe frunte, şi nimeni să 
nu poată cumpăra sau vinde, fără să aibă semnul acesta, adică numele fiarei, sau numărul numelui ei. 
Aici e înţelepciunea. Cine are pricepere, să socotească numărul fiarei. Căci este un număr de om. Şi 
numărul ei este: şase sute şaizeci şi şase. (Apocalipsa 13.15-18). 
     Recent a apărut o metodă nouă de identificare bazată pe amprente biometrice (Biometric Fingerprint). 
Amprenta biometrică este bazată pe variaţiile neobservate ale pielii umane, unice fiecărei persoane în 
parte. Amprenta este formată din urcuşuri şi coborâşuri ale pielii, care au formă unică de la persoană la 
persoană, formând tot felul de încrucişări, insuliţe şi alte forme neregulate. 
     Pentru un timp s-a încercat identificare feţei umane pe bază de amprentele înregistrate. Timp de patru 
luni, poliţia germană a desfăşurat o simulare cu ajutorul a 200 de voluntari, care fuseseră înregistraţi pe 
baza datelor biometrice, ale amprentelor. Rezultatul a patru luni a fost că doar 30 la sută din subiecţi au 
fost identificaţi prin fotografierea feţei. Pentru lansarea acestei forme de identificare trebuia ca testul să se 
apropie de sută la sută. 
      Paşapoarte securizate biometric s-au dovedit a fi nesigure, găsindu-se posibilităţi de falsificare. 
In ciuda erorilor actualelor tehnologii biometrice, guvernele ale ţărilor lumii încearcă găsirea unor soluţii 
fiabile. Uniunea Europeana este în faza de introducere a Visa Information System, un sistem ce va 
colecta şi depozita date biometrice (fotografii şi amprente) alături de date personale (data şi locul naşterii, 
adresa, ocupaţia). În curând peste 70 de milioane de persoane ce ar putea vizita statele membre UE vor 
avea paşapoarte speciale biometrice pentru a putea vizita spaţiul Schengen. Cu amprenta în buzunar, 
deci, se va putea intra în Uniune Europeană. 
    S-a revenit la o soluţie veche, folosirea în mod direct ale amprentei. În Germania peste 250 mii de 
persoane îşi plătesc cumpărăturile prin apăsarea cu degetul pe un cititor special. Pentru a putea face 
cumpărăturile pe bază de amprenta digitală, trebuie să te înscrii la centrul de Informare de Date, unde pe 
lângă amprenta de la degete, dai datele personale, adresa, ocupaţia, conturile de bancă, accesul la 
conturile de bancă.  
      Se spune că sistemul german, numit sistemul de plată a lui Ulrich Kipper, este foarte precis, la nivelul 
de eroare a unu la un milion.  



     Amprenta digitală este conectată cu un sistem RFID, care transmite în mod unic informaţia la sistemul 
de date.  
    Aşa cum scriam în ianuarie, la 10 Ianuarie 2007 Somark Innovation din Saint Louis a dat publicităţii 
testarea cu succes a unui semn cu RFID (= Radio Frequency Identificator Device), o cerneală 
biocompatibilă a cărei informaţii pot fi citite chiar prin părul animalelor. Tehnologia pasivă RFID poate fi 
folosită să identifice şi să ţină recordul animalelor. Omul de ştiinţă expert în domeniu, Ramos Mays, a 
declarat că testele făcute au dat rezultate foarte precise legate de informaţiile despre purtătorul semnului. 
„Această demonstrează abilitatea de a se colecta amprente ale purtătorului, chiar dacă locul respectiv 
este acoperit de păr”.  
E uşor a face legătura între folosirea amprentei şi aplicarea unui tatoo pe corp (frunte sau pe mână), 
tatoo cu conţinutul cernelei biocompatibile. 
     Procesul dezvoltat de Somark implică aranjarea geometrică a unor ace minuscule aplicate de un 
dispozitiv care se poate folosi de mai multe ori, dar de fiecare dată aranjarea acelor este unică şi 
nerepetabilă. Aplicarea cernelii durează 5 la 10 secunde şi este ca şi o ştampilă de tatuaj care se aplică 
fără a fi necesar îndepărtarea firelor de păr existente pe locul aplicării. Semnul imprimat rămâne pentru 
totdeauna în suprafaţa pielii şi poate fi detectat de la o distanţă de 4 picioare (1 metru şi 22 centimetri) 
Cantitatea de informaţii conţinut în semn este funcţie de mărimea suprafeţei pe care se aplică. Catastrofa 
care urmează este că omul îşi va pierde libertatea ca individ, va deveni un consumator controlat de 
forţele pieţii şi societăţii la toate nivelele existenţei.  
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